

Smlouva kupní

Společnost: Autocentrum Lukáš s.r.o.
se sídlem: Masarykova 752, 75701 Valašské Meziříčí
IČ: 26824108
DIČ: CZ26824108
zastoupená: JUBEKA, spol. s r.o.
se sídlem: Cyrilometodějská 947, 766 01 Valašské Klobouky, ČR
IČ: 40995097
DIČ: CZ40995097
jednatel: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 1990

(dále jen "prodávající")

a

Společnost: Město Valašské Klobouky
se sídlem: Masarykovo náměstí 189, 76601 Valašské Klobouky
IČ: 00284611
DIČ: CZ00284611
jednatel: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen "kupující")

uzavírají na základě zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku
kupní smlouvu:

I. Předmět smlouvy, doba plnění, kupní cena

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat kupujícímu na základě objednávky kupujícího a dle níže uvedeného popisu předmět této smlouvy (dále jen "zboží"):

1) Popis zboží: **Vozidlo ŠKODA Octavia Style 1,5 110 kW**, výrobní číslo xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
dle specifikace v nabídce

Množství: 1 ks

Cena: 508.083 Kč vč. DPH, 419.903 Kč bez DPH

Kupující se zavazuje dodané zboží, odpovídající popisu předmětu smlouvy převzít a zaplatit kupní cenu.

II. Dodací podmínky

Prodávající předá zboží kupujícímu v sídle společnosti JUBEKA, spol. s r.o., Cyrilometodějská 947, 76601 Valašské Klobouky, ČR, a to na základě písemné nebo telefonické výzvy. Povinnost prodávajícího dodat zboží je splněna, i pokud kupující zboží nepřevzme v termínu. Společně s dodáním zboží se prodávající zavazuje předat kupujícímu veškeré doklady potřebné k převzetí a k užívání zboží. Nebezpečí škody způsobené na zboží (t.j. ztráty, poškození, zničení či znehodnocení zboží) přechází na kupujícího splněním dodávky zboží. Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího úplným zaplacením kupní ceny. Prodávající se zavazuje zajistit převoz vozidel na své náklady do sídla kupujícího.

III. Úhrada kupní ceny

Smluvní strany se dohodly, že kupní cena uvedená v oddíle I. této kupní smlouvy v celkové výši 419.903

Kč bez DPH je splatná takto: Kupující uhradí prodávajícímu na základě faktury plnou cenu nejpozději 3 dny před datem skutečného předání. Na celkovou kupní cenu převezme kupující od prodávajícího originální fakturu.

IV. Fakturace

Kupní cenu prodávající kupujícímu fakturuje včetně DPH s jeho vyčíslením. Faktura musí mít všechny náležitosti daňového dokladu. Závazek kupujícího zaplatit kupní cenu (zálohu) je splněn zaplacením v hotovosti nebo připsáním fakturované částky ve lhůtě splatnosti na účet prodávajícího. V případě prodloužení kupujícího se zaplacením faktury je kupující povinen zaplatit smluvní úrok ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodloužení.

V. Odpovědnost za vady

Prodávající odpovídá za vady v množství, jakosti a provedení, které má zboží v okamžiku přechodu nebezpečí škody na kupujícího podle této smlouvy. Kupující je povinen prohlédnout zboží co nejdříve po přechodu nebezpečí škody na zboží a reklamovat zjevné vady zboží ihned a skryté vady bez zbytečného odkladu bezprostředně poté, co je zjistil. V reklamaci kupující uvede, jak se vada projevuje a jakým způsobem navrhuje reklamaci vyřídit. V případě oprávněné reklamace poskytne prodávající bezvadné plnění. V případě neodstranitelné vady a nemožnosti poskytnout bezvadné plnění poskytne prodávající kupujícímu slevu z kupní ceny. Strany dohodly, že pro případ odstoupení kterékoliv z nich od této smlouvy buď proto, že prodávající nedodal zboží tak, jak byl povinen nebo kupující řádně nabídnuté zboží nepřevzal, vzniká druhé straně nárok na náhradu vzniklé škody v plné výši.

VI. Závěrečná ustanovení

Smlouva je uzavřena na dobu určitou a zaniká splněním závazkového vztahu, zánikem předmětu smlouvy a odstoupením kterékoliv ze stran dle příslušných ustanovení této smlouvy nebo dle zákona. Kupující je povinen oznámit prodávajícímu ve smyslu § 377 obchodního zákoníku případný vznik finančních problémů na své straně, pokud by mu tyto potíže mohly bránit v řádném placení kupní ceny. Nesplnění této povinnosti bude mít pro kupujícího důsledky při uplatňování nároků na náhradu vzniklé škody. Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Případné změny a doplňky této smlouvy jsou platné pouze tehdy, pokud byly sjednány písemně a potvrzeny oběma stranami. Právní vztahy založené touto smlouvou se řídí Obchodním zákoníkem ČR. Smluvní strany se dohodly, že případné spory vzniklé mezi nimi z právních vztahů založených touto smlouvou nebo v souvislosti s ní, budou rozhodovány v rozhodčím řízení ve smyslu zákona 216/1994 Sb. o rozhodčím řízení a výkonu rozhodčích nálezů, podle pravidel rozhodčího řízení Asociace rozhodců České republiky, jediným rozhodcem, jmenovaným prezidentem této asociace. Rozhodčí řízení bude probíhat na základě písemných podkladů a vyjádření předaných stranami. Ústní jednání bude svoláno v případě, bude-li to rozhodce považovat za nezbytné pro vydání rozhodnutí.

Smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá ze stran obdrží po jednom. Smluvní strany dále prohlašují, že si smlouvu přečetly a že s jejím obsahem bezvýhradně souhlasí. Na důkaz tohoto připojují své vlastnoruční podpisy.

Valašské Klobouky dne 19.12.2019

.....
XXXXXXXXXXXXXXXXXX

.....
XXXXXXXXXXXXXXXXXX